

# 壹

美方一些政客全然不顾科学依据和事实基础，完全将病毒溯源搞成了政治操弄，就是要想尽办法向中国泼脏水。

日前，针对美前助理国务卿福特发公开信揭露“实验室泄漏论”炮制过程，外交部发言人汪文斌作出回应。

# 贰

决不为违法违规、失德失范人员提供舞台和平台。

近日，文化和旅游部办公厅发布通知，要求进一步加强文艺工作者教育管理和道德建设。

# 叁

塔利班希望公众与其建立的阿富汗伊斯兰酋长国“合作”且民众也“无需感到害怕”。

近日，阿富汗电视台播出一段政治辩论节目，视频中塔利班武装人员持枪站在主持人身后。主持人在节目中宣读了塔利班的声明并采访了武装人员。



# 肆

建立健全打早打小的从严惩治机制，决不让黑恶势力死灰复燃。

近日，最高人民法院印发《关于充分发挥检察职能作用常态化开展扫黑除恶专项斗争的意见》，对检察机关常态化开展扫黑除恶专项斗争作出部署。

# 伍

学生当天没有体育课的，要在课后服务时间段安排参加体育锻炼。

在日前举行的北京市教育“双减”工作新闻发布会上，北京市教委新闻发言人李奕表示，要落实学生每天1小时体育锻炼的要求。

# 陆

每一位同学都面临着思路的转换和行动的改变，都需要在前进的道路上练就更强大的内心。

同济大学2021级新生开学典礼上，校长陈杰发表了题为《同济天下，追求卓越，书写不负时代的靓丽青春》的讲话。

# 柒

你看到了不算偷。

近日，浙江义乌一超市老板报警称，店里有男孩拿起一张价值20元的卡片塞进裤子，不付钱走出店。本想借此让其家长教育孩子，却遭反怼。